

初春气温“上蹿下跳” 买衣穿衣犯了难

信阳消息(记者 王洋)近段时间,我市气温忽高忽低,市场上冬、春、夏装同时登场,市民在购买时犹豫不决,不知道买什么好、穿什么合适。

昨日,记者在市区各大商场看到,不少专柜或店铺都是春、夏、冬装各占一部分。本来三月正是春暖花开,春装销售的好时节,但我市气温一直不稳定,比如最近几天,周二还阳光普照,到了周三却突然“变脸”,狂风大起、温度下降,这样的天气,冬、春、夏装全面销售成了商家看

似保险的方法。“现在本该是春装销售高峰,可是气温较低,大多数人穿的还是冬装,所以冬装可以趁机打折促销,而夏装因为现在春夏交替时间较短,不少人不买春装直接买夏装,所以店铺里多备夏装,少备春装。”在市区经营女装的袁女士告诉记者。

走在街头,“乱穿衣”的风景也随处可见,而买哪个季节的衣服、穿哪个季节的衣服,让市民犯了难。“前几天最高气温达 19℃的时候,旁人都还在穿棉袄,我

已经看见有人穿上了薄裙,连丝袜都没有穿,感觉就是两个世界的人。”市民刘小姐笑着说,她自己差不多一天也要换上两套服装,中午穿褂子,晚上还得穿上小棉袄。“看前两天的天气,感觉马上要穿薄衫长裙了,刚动了买春装的念头,天气却陡然一变,我立即取消了购买春装的计划。真不知道买什么好,冬装穿不了多长时间了,春装又有点儿早。”在市区一家商场内,逛了一圈的市民高女士一无所获。

众人关爱四胞胎 网友取名很积极

◀◀◀上接 A1 版

除了对四胞胎姐弟取乳名表现出浓厚的兴趣之外,广大市民和网友更关注的是韩宗玉的家庭经济状况和对四个小宝宝以后生活的担忧。“四个小宝宝这么可爱,能够有机会为他们取名也觉得很开心。不过我们还得考虑到这四个宝宝的生存问题,希望一些有爱心的企业家和有能力的市民都能伸出援助之手,帮助这个家庭渡过难关,并从关注孩子们的乳名开始,来关注他们的成长和生活。”为四胞胎姐弟取乳名的市民何玉龙如是说。

“从你们报纸上看到韩宗玉家庭的情况,没想到他们家这么困难,这要养四个孩子,简直是压力山大。新闻媒体应该多向社会呼吁,唤起社会团体和爱心人士对他们的关注和帮助,帮助四个孩子健康成长。”手机尾号为 8415 的读者在给记者发来的短信中这样说。

拥抱春天 播种绿色

植树节催生树苗热卖

信阳消息(见习记者 韩蕾 实习生 陈革荣)3月12日是一年一度的植树节,在这个日子里,不少市民都会购买树苗,有的栽在家附近的空地上,有的栽在自己的小庭院里。

12日上午,在浉河南路一出售树苗的摊位前,记者看到不少前来购买树苗和花卉的市民。“树苗有几块钱一棵的,也有十几块,几十块,甚至几百块一棵的都有!”该摊主告诉记者,每年植树节前后他都会来这里卖树苗,而且市民在购买热情都很高。“买棵桂花树回家,等秋天就可以闻香了。”正在购买树苗的杨先生说道,“植树节了嘛,种棵树,就当植树造林了,还能装点自家小院。”

摊主告诉记者,来买桂花、木瓜树苗的比较多,这些小树苗比较容易成活,定期浇水、施肥就可以了,而且自己动手还可以享受松土栽培的乐趣。“每年植树节单位都会组织植树活动,年轻的时候干劲十足。”正在买树苗的王大爷说道,“现在退休了,在家也没事干,种几棵树打发打发时间。”

拥抱春天,播种绿色,通过植树可以激发市民爱林、造林的热情,提高市民保护生态环境的意识。但是,不能盲目种树,除了高涨的热情,种树也要讲科学,什么季节种什么树,什么土壤适合种什么树,还需具备一定的技术水平,这样才能保障绿色生命得以存活,让植树“常态化”,而不是“节日化”。



气温逐渐变暖,场地开阔的百花园成了市民休闲娱乐的好去处,有的在广场上放风筝,有的在广场上晒太阳,有的在太阳地里看书,而广场上绽放的花朵也吸引了不少市民前去拍照。图为一对新人正在百花园内拍婚纱照。
见习记者 韩蕾 摄

战友已找到 郭忠华来电谢本报

信阳消息(记者 曾宪科)3月7日,本报民生版以《袁海松,我的战友你在哪里?》为题,刊发了东北人郭忠华寻找分别 21 年的信阳籍战友的报道。昨日上午,郭忠华来电向记者表示,他的战友已找到,并对本报表示衷心的感谢。

那位寻找信阳战友的东北人名叫郭忠华,1993 年参军,和我市一位名叫袁海松的小伙子一起来到黑龙江省哈尔滨市延寿县消防大队服役,二人在 3 年的军

旅生涯中结下了深厚的友谊,一晃他们已分别 21 年,人到中年的郭忠华非常想念战友们,于是他分别和几位战友打电话表达思念之情,但他怎么也找不到信阳籍战友袁海松的联系方法,只记得分别后双方还通了封信,信中说袁海松的住址可能是信阳中山铺之类的模糊印象,由于搬家信也丢失了,希望本报帮忙寻找,记者清楚地记得,那天郭忠华在电话中请求记者:“如果需要费用,我可以

汇钱过去,一定要找到过去曾经在一起摸爬滚打的战友。”当记者明确告诉他,像他这种情况无需费用时,对方非常感激。于是,在本报刊登文稿的当日,就有许多认识袁海松的读者朋友给袁海松打电话转告,袁海松随即按本报上的联系方式联系上了郭忠华。



信阳协和医院

诊疗科目

- | | | | |
|--------|--------|-------|---------|
| 预防保健科 | 内科 | 外科 | 妇产科 |
| 妇女保健科 | 儿科 | 耳鼻咽喉科 | 皮肤病专科 |
| 急诊医学科 | 麻醉科 | 医学检验科 | X 线诊断专业 |
| 超声诊断专业 | 心电诊断专业 | 中医科 | 中西医结合科 |

地址:信阳市工区路 600 号

电话:6206888

(豫)医广[2013]第 07-15-342 号

声明

兹有信阳市诚信拍卖有限责任公司行政公章壹枚,财务专用章壹枚,因不慎丢失,特声明作废。

声明

兹有信阳市羊山新区亿通汽车美容装饰营业执照正本(证号:411592602015526),因不慎丢失,特声明作废。

转租

和美西亚右边奥斯卡电影城楼下 3 楼
1000 平方米对外转租
联系人:郑先生
电话:15103767155